
ДЕРЖАВНА ЛОТЕРЕЯ «ТРИ БАЖАННЯ»
 

Готові до здійснення бажань? Джин уже тут чекає на тебе! Тож
перед тим як взяти участь в лотереї не забудь загадати бажання.
А краще – ТРИ! Вартість одного білета - 100 ₴. Головний приз - 1
000 000 ₴. 

ЯК ГРАТИ: 
ГРА 1 
На ігровому полі розташовані Слово 1 і Слово 2 та вказані
УМОВИ ВИГРАШУ. Кожна умова - це літера та її порядковий
номер у слові, а навпроти - сума можливого виграшу. Якщо
котрась з умов збігається з Слово 1 чи Слово 2 угорі - ти виграв
відповідну суму.
ГРА 2 
На ігровому полі розташовані 16 ТВОЇХ СИМВОЛІВ. Якщо на
ігровому полі білета збіглися три однакових символи – ти
виграв. Виграшні комбінації та суми можливих призів за них
вказані нижче в УМОВАХ ВИГРАШУ.
ГРА 3 
На ігровому полі розташовані 3 Спроби. У кожній Спробі
розміщено по чотири ТВОЇХ НОМЕРИ та під написом “НОМЕР
ДЖИНА” розміщено по одному числу. Якщо в будь-якій Спробі
серед ТВОЇХ НОМЕРІВ є число більше за НОМЕР ДЖИНА - ти
виграв приз за цю Спробу. Крім того, на білеті зображений
множник, який може збільшити суму призу в Грі 3 у відповідну
кількість разів.

ЯК ОТРИМАТИ ВИГРАШ: 
Виграші розміром до 3 000 ₴ включно виплачуються у будь-якому
пункті розповсюдження лотерей ТОВ «М.С.Л.» (за наявності
необхідної суми коштів). Детальну інформацію про порядок
оформлення та виплати виграшів розміром понад 3 000 ₴ можна
отримати за телефоном гарячої лінії: 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ МСЛ: 0 (800) 21 00 65 
(дзвінки по Україні безкоштовні) 

Увага! Розповсюджувач зобов’язаний надрукувати
білет у твоїй присутності!

Виграші до 500 грн включно зазначаються на білетах за
вирахуванням податків та зборів. 

Державна лотерея «Три бажання» проводиться до 31.12.2028 року. Місце
проведення лотереї – Україна (окрім тимчасово окупованої території).
Детальна інформація про умови, строки та місце проведення лотереї
міститься на офіційному сайті ТОВ «М.С.Л.» та за телефоном гарячої лінії
0(800) 21 00 65 (дзвінки по Україні безкоштовні). Виграші в лотерею
оподатковуються відповідно до чинного  законодавства України. 

МСЛ – ЗА ВІДПОВІДАЛЬНУ
ГРУ! ГРАЙ З РОЗУМОМ! 18+   


